上週末(1/7)晚上,在家偶爾開了電視,看到一歌唱節目,是慶祝中國共產黨建黨九十六週年的特別節目。

在節目中,其中一首歌,「我的中國心」,演唱者唱出之歌詞,牽動著我想到我的中國心,也讓我想到我的天國心。

「我的中國心」這首歌,作曲是王福齡,作詞是香港人非常熟悉,惜於 2004年因病離世的黃霑,他是著名的作曲及填詞人。「我的中國心」是王、黃二人 1983年的作品,這首歌獲得 1984年中國音樂協會歌曲編輯部頒發第三屆神鐘獎。2007年中國發射之第一顆探月衛星「嫦娥一號」,就是帶著這首歌。

「我的中國心」歌詞是這樣的:--

河山只在我夢縈,祖國已多年未親近,可是不管怎樣也改變不了,我的中國心。洋裝雖然穿在身,我心依然是中國心,我的祖先早已把我的一切,烙上中國印。長江、長城、黃山、黃河,在我心中重千斤,無論何時,無論何地,心中一樣親。流在心裏的血,澎湃著中華的聲音,就算身在他鄉也改變不了,我的中國心。長江、長城、黃山、黃河,在我胸中重千斤,不論何時,不論何地,心中一樣親,流在心裏的血,澎湃著中華的聲音,就算身在他鄉也改變不了,我的中國心。

我們相信耶穌的,我們必定知道,我們將來可到天國,然而,我們現在活在地上,讓我們撫心自問:「有沒有天國心?」

我們自相信耶穌起,耶穌在十架上流的血已洗淨了我們的罪,我們有新的樣子,特別在接受洗(浸)禮那刻,「所以,我們藉著洗禮歸入死,和祂一同埋葬,是要我們行事為人都有新生的樣子,像基督藉著父的榮耀從死人中復活一樣。(羅 5:8),像穿起了「天國裝」。

西 3:10「穿上了新人, 這新人照著造他的主的形像在知識上不斷地更新。」

「洋裝雖然穿在身,我心依然是中國心」,我們穿起了天國裝,穿上了這新裝,那有否讓人看到我們的天國心,並不斷更新??

「就算身在他鄉也改變不了,我的中國心。」這句歌詞讓我們想到聖經告訴,相信耶穌的人在地上是客旅,是寄居的,沒有盼望,不能久留,天國才是我們永久的家鄉。

昔日,摩西對神說:「我們在你面前是客旅,是寄居的,與我們的列祖一樣, 我們在世的日子如影子,沒有盼望。」(代上 25:19)

不過,林後 5:1 這樣說,「因為我們原知道,我們這地上的帳篷若拆毀了, 我們將有神造的居所,不是人手造的,而是在天上永存的。」

各位,在唱我的中國心時,有否也唱出我的天國心?「洋裝雖然穿在身,我心依然是中國心」,『新裝已經穿在身,我心更是天國心』。「就算身在他鄉也改變不了,我的中國心」,『流在心中赦罪的耶穌血,澎湃著天國的聲音,就算寄居在花花的世界,也改變不了我的天國心』。

彼前 2:11「親愛的,你們是客旅,是寄居的,我勸你們要禁戒肉體的情慾; 這情慾是與靈魂爭戰的。」

(經文用和合本修訂版)